



В МОСКВЕ ЗАМГЛАВЫ СЛЕДСТВИЯ И АДВОКАТ ОКАЗАЛИСЬ ЗА РЕШЕТКОЙ ИЗ-ЗА МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Posted on 30.08.2022



Тушинский суд Москвы вынес приговор столичному адвокату Владимиру Чевычелову и бывшему заместителю начальника СО ОМВД России по району «Строгино» майору юстиции Виталию Тимофееву, признанным виновными в покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ)

По версии обвинения, осенью 2020 года следователь и адвокат решили обогатиться за счет фигуранта уголовного дела о краже (ч. 1 ст. 158 УК). Сообщники убедили подозреваемого заключить договор с Чевычеловым, после чего стали активно требовать 1 млн рублей за непривлечение к уголовной ответственности. Об этом стало известно сотрудникам подразделения собственной безопасности столичной полиции. В итоге Чевычелов и Тимофеев были задержаны с поличным в рамках оперативного эксперимента.

Суд приговорил Чевычелова к 3 годам колонии общего режима и лишил его права заниматься адвокатской деятельностью на 2 года. Тимофееву назначили 3 года колонии общего режима с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года. Суд также лишил его специального звания.

Приговор в законную силу не вступил, уточнили в пресс-службе прокуратуры Москвы.

Сообщение [В Москве замглавы следствия и адвокат оказались за решеткой из-за миллиона рублей](#) появились сначала на legal.report.

